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Referință: clarificare 1 la invitatie de participare pentru atribuirea contractului de 

furnizare 5 bucăți aparate de vedere pe timp de noapte 
 
 
Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu 

privire la documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm 
următoarele: 
 

Intrebarea 1: La pct 3. Date tehnice privind achiziția, la pct. 3.1 Aparatele de vedere pe timp 
de noapte (5 bucăți) se menționează că sunt echipamente de termoviziune care se bazează pe 
captarea radiațiilor termice. 

La pct. 3.1.2. Caracteristicile constructive generale, la tipul aparatului se specifică: binocular, 
portabil, de tip pasiv, cu intensificator de imagine de minim generația a 3-a sau echivalent. 

În vederea transmiterii unei oferte clare și concrete dorim să ne precizați dacă se dorește 
achiziția de echipamente bazate pe tehnologia termoviziunii (termale) sau de echipamente bazate 
pe tehnologia amplificării luminii reziduale (intensificatoare de imagine). 

 
Răspuns: Aparatele de vedere pe timp de noapte necesare dotării efectivelor de jandarmi 

care execută misiuni specifice de pază, supraveghere și intervenție la Sistemul Național de 

Transport prin Conducte, administrat de CONPET S.A. Ploiești, sunt destinate observării câmpului 

tactic, cercetării și observării obiectivelor, precum și orientării în condiții de iluminare nocturnă 

naturală, sens în care achiziția vizează echipamente bazate pe tehnologia amplificării luminii 

reziduale – intensificatoare de imagine.  
Caracteristicile și cerințele referitoare la aparatele de vedere pe timp de noapte - 

intensificatoare de imagine, ce fac obiectul prezentei achiziții, sunt precizate la punctele 3.1.1 – 
3.1.4. 

 
Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus si 

restul cerințelor din invitația de participare rămân neschimbate. 
 
        Va mulțumim. 

 
 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
 
 

Şef Serviciu Achiziţii 
Ing. Florina POPESCU                                                        Serviciul Achiziţii 

                                                                                                    Exp. A.P. Claudia BRĂSLAȘU 
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